
Kdo se naj udeleži v soboto, kdo v nedeljo. Pri dek­
liškem dnevu 9. in 10. avgusta, kakor pri fantovskem dne­
vu 23. in 24. avgusta, je namenjen vsakokrat prvi dan, t. 
j . sobota, resnemu notranjemu delu pri zborovanjih in pre­
davanjih, nedelja pa zunanji manifestaciji. Zato naj pride­
jo vsakokrat v soboto (9. in 23.)- pred vsem v Maribor 
razni odborniki in odbornice katerekoli organizacije in vsi 
oni, ki si žele in so potrebni pouka v najvažnejših sodob­
nih vprašanjih. V nedeljo pa naj pridejo v Maribor ljudske 
množice, da že s svojo udeležbo manifestirajo za naše 
katoliško načelo. Seveda je vsakemu na prosto, da pride 
že v soboto v Maribor, kar sploh prav prosimo. Za pre­
nočišča si priskrbite pri raznih znancih in sorodnikih, za 
drugo pa že poskrbi pripravljalni odbor, sicer pa eno noč 
človek že prebije, samo da je na mirnem pod streho. Za­
to prosimo: kdor količkaj zmore, naj pride na dekliški ali 
fantovski dan v Maribor, razne malenkostne zapreke in 
pomisleki naj ne ovirajo nikogar. Pokažimo vso vnemo za 
dobro stvar, agitirajmo za njo! 

Udeleženke dekliškega dne, ne jemljite zastav seboj, 
ker jih ne bomo nikjer rabili. Pač pa naj prinesejo zastave 
in prapore udeleženci fantovskega dne, ker nastopimo v 
javnem sprevodu. 

Romarska pobožnost pri Materi Milosti v Mariboru je 
lepo združena z udeležbo na dekliškem ali fantovskem 
dnevu. Obnovimo tudi to lepo, staro navado in porabimo 
priliko ob mladinskih dneh, ki se nam nudi. Sv. spoved 
opravite po možnosti že doma, kdor pač more. Pri dekliš­
kem dnevu bo romarska pobožnost in skupno sv. obhajilo 
v nedeljo, 10. avgusta, zjutraj ob 6., pri fantovskem dne­
vu v nedeljo, 24. avgusta, zjutraj ob pol 6. Zato pa pridite 
že v soboto v Maribor. 

Izkaznice dobite samo pri župnem uradu in sicer po­
samezniki kakor vse organizacije, tudi Orli in Orlice. Če 
kateremu župnemu Uradu zmanjka izkaznic, naj piše ali 
brzojavi takoj po druge pripravljalnemu odboru. Izkaznico 
mora imeti vsak udeleženec stane pa 6 din. Pripravljalni 
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odbor računi z gotovostjo, da bo polovična vožnja dovo­
ljena in s tem naj računi tudi vsak udeleženec, vsaka 
udeleženka. 

Velike lepake, ki smo jih poslali župnim uradom in 
drugim, nalepite gotovo vse na vidna mesta. Lepak je na­
risal priznan umetnik. Ne imejte nerazobešenih lepakov, 
četudi morda lepak komu osebno ravno ni najbolj všeč. 
Lepak ponazoruje na priprost način mladost, druga nje­
gova stran pa je reklama; več pa naj nihče ne išče na 
lepaku, ker drugih namenov noben reklamni lepak ne mo­
re imeti. 

Godbe, ki žele sodelovati pri fantovskem dnevu, naj 
se prijavijo do 15. avgusta pripravljalnemu odboru. Nobe­
na neprijavljena in neodobrena godba ne bo smela svirati 
v sprevodu. 

Župni uradi, ne pozabite poslati prijavnih pol za ude­
leženke dekliškega dne do 5. avgusta pripravljalnemu od­
boru. 

Za odhod vlakov poizvedite pravočasno, da ne boste 
prišli v sitnosti in zadrege. 

Za prehrano skrbi vsak udeleženec sam, pripravljalni 
odbor bc v Mariboru naznanil samo gostilne, kjer bo pri­
skrbljena hrana. 

Zunanji znak mladinskih dnevov sta ciklamen in brš­
ljan. Okitite se ž njimi! 


